
　[結果]　児童

[児童の言葉]
・1か月に一度の話し合いで聞いてくれます。
（回答：はい）

・話を聞いてくれる時もあるが忙しい時（引継
ぎや職員が少ない時）は話ができない時もあ
る。
・わからない
（上記２つの回答：わからない）

・よっぽどのことがないと話さない。（無回答）

[児童の言葉]
・あえて書かない。（回答：いいえ）

[児童の言葉]
・学園の先生は僕のことを信頼しているとは
思えない。先生の見回りが多すぎると思う。
（回答：いいえ）

・考えたことがなかった。
（回答：わからない）

[児童の言葉]
・先生によっては態度が冷たいなと思ったか
ら。（回答：いいえ）

はい 59%

（10名）

いいえ 6%（１名）

わからない, 

35%（６名）

問2  職員があなたの生活や成長をお手伝いを

している方法に満足していますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 65%

（11名）
いいえ12%

（２名）

わからない

23%（４名）

問3  職員から、あなたは大切にされていると感じますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい76%

（13名）

いいえ 12%

（２名）

わからない

12%（２名）

問4  職員は、体罰せず、あなたが嫌がるような呼び方をし

たり、命令したり、乱暴な言葉を使ったりしないで接してく

れますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい

59% （10名）

いいえ

6%（1名）

わからない

29%（5名）

無回答

6% （1名）

問1   職員はあなたが話したいとき、悩みを聞いてほし

いとき、いつもやさしくていねいに聞いてくれますか。

はい

いいえ

わからない

無回答



[児童の言葉]
・何が出てくるか楽しみです。
・温かい食事がいい。
（上記２つの回答：はい）

・ご飯を食べる時間が家と違って早いから。
・苦手なものが出てくる。
（上記２つの回答：いいえ）

・野菜が苦手で時間がかかるときがあるか
ら。
・ちらちら見てくる人がいるから。どちらでもな
い。
（上記２つの回答：わからない）

[児童の言葉]
・耳が痛い。
・温度調節できるやつがいい。
（上記２つの回答：はい）

・お風呂の時間が早すぎるから。
・うるさい。
・のぼせる、シャワーをかけられる。
（上記３つの回答：いいえ）

・高等部になりお湯がぬるい時があるから。
温かい風呂に入りたい。
・入りたい時と入りたくない時がある。
（上記２つの回答：わからない）

[児童の言葉]
・月経の場合、大人に来てほしい。大人を呼
ぶのがつらい。（回答：いいえ）

・考えたことがない。
（回答：わからない）

[児童の言葉]
・眠れない時もある。（回答：はい）

・暗かったら何かの黒い物体が動いてみえる
から。
・家でも眠れませんでした。
・気持ち悪くなるから。
・他の独り言がうるさい。目覚まし時計がうる
さい。
（上記４つの回答：いいえ）

はい 65%

（11名）

いいえ 12%

（２名）

わからない

23%（４名）

問5  食事の時間は楽しみですか。

（おやつも含みます）

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 53%

（９名）いいえ 18%

（３名）

わからない

29%（５名）

問6  入浴の時間は楽しみですか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 88%

（15名）

いいえ 6%

（１名）

わからない

6%（１名）

問7  トイレは気持ちよく使えていますか。

うまくできないとき、手伝ってもらえますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい71%

（12名）

いいえ29%

（５名）

問8  学園で、安心して眠ることができますか。

はい

いいえ

わからない

無回答



問12　学園の生活について、他に意見や希望などを何でも書いてください

・ブルーレイレコーダーが時々おかしいので新しくしてほしいです（10年以上たってます。３DSの大のBボタンがき
かないことがある。
・３DSの数を増やして欲しい。（児童３名）
・CDデッキを増やして欲しい。
・テレビ
・寮内でインターネットが使いたいです。（児童２名）
・パソコンをもう一台増やして欲しい。
・コロナが５類になったら帰省と女子の交流の制限を元に戻してほしい。早く手作りおやつを再開してほしい。
・満足度調査のアンケートを2年に一回→１年に一回にしてほしい。学園のホームページに「苦情・意見フォーム」
を開設してほしい。
・帰省を２泊３日に戻して欲しい。今年のお盆と年末年始は帰省を長くしてほしいです。
・お風呂場の暖房の効きが悪い（全部屋共通）
・洗濯物を後回しにする。

[児童の言葉]
・学園にいるとストレスだと思う。学園の先生
が冷たい。学園はコロナコロナとうるさい。コ
ロナ制限（帰省）を今すぐやめて欲しい。学園
の先生にイライラを吐けない。知的障害の人
を馬鹿にするのはやめてほしい。（回答：わ
からない）

[児童の言葉]
・そもそもない。
（回答：わからない）

[児童の言葉]
・３DSの時間が短い。（回答：はい）

はい 88%

（15名）

わからない

6%（１名）

無回答6%（１名）

問9  身体の調子が悪いときに話を聞いてもらえます

か。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 94%

（16名）

わからない 6%

（１名）

問10  行事や自由時間などに、あなたがやりたいこ

と、やってみたいことができていますか。

はい

いいえ

わからない

無回答

はい 82%

（14名）

わからない 18%

（３名）

問11  学園で、安心して過ごすことができていますか。

はい

いいえ

わからない

無回答


